

中共中央 国务院

致第32届奥运会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：
在第32届奥林匹克运动会上，全团同志表现出色，取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！
你们克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，不畏艰难，科学训练，敢于争先，敢于争第一，圆满完成参赛任务。在过

去的16天里，祖国和人民密切关注着你们在赛场上的良好表现，为我国体育健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托，勇于挑战，超越自我，迸发出中国力量，表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们与世界各国各地区运动员同台竞技、相互切磋，促进了交流，增进了友谊。你们的出色表现进一步激发了海内外中华儿

女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。
当前，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记初心使命，继续发扬中国体育的光荣传统，戒骄戒躁，再接再厉，进一步提升我国竞技体育综合实力，提高为国争光能力，激发广大人民群众特别是青少年

参与体育运动的热情，带动群众体育发展，为推动增强人民体质、推进体育强国建设，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。
祖国和人民期待着你们平安顺利归来！

中共中央
国务院
2021年8月8日
新华社北京8月8日电



2021年7月份“济宁好人之星”评选结果公布

由市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联、济宁日报社、济宁广播电视台组织的“济宁好人之星”7月份评选现已结束。经过网络投票、专家评审，最终有10人入选“济宁好人之星”，其中2人当选“济宁好人之星”。现将评选结果公布如下：

“济宁好人之星”名单

岳龙 邹城市第三实验小学教师
邵广军 生前系微山县公安局欢城交警中队指导员、二级警长

入选“济宁好人榜”名单

林冬梅 曲阜市息陬镇二张曲小学校长
王丹丹 嘉祥县马村镇欧隆小学教师
侯圣宁 梁山县杨营镇志愿者协会副会长
张鹏 曲阜市三孔消防救援站政治指导员
张伟强 鱼台县公安局张黄派出所所长
姜邵华 汶上经济开发区如意老年公寓副主任
上官文博 曲阜市发展和改革委员会副主任
李小英 金乡县司马镇仇李村村民



近日，为传承红色基因，加强理想信念教育，济宁医学院法医学与医学检验学院“青鸽”志愿服务队深入农村，开展“走访慰问老党员，共忆初心送温暖”活动，购买米、面、油去看望村里的老党员，为他们送去慰问，倾听老党员讲述革命故事，感受乡村变化。

■记者 杨国庆 通讯员 苏潇男 摄

聚焦疫情防控

兖州：六千名志愿者活跃疫情防控第一线

本报兖州讯(记者 张帆 通讯员 王洪玮)兖州区充分发挥新时代文明实践区中心、10个镇街实践所、324个村居实践站的作用，动员6000余名志愿者深入各个防控点，测量体温、检查健康码、进行科学防疫宣传，把实践站变成了防疫站，为疫情防控提供了保障。
七月中下旬以来，兖州区新时代文明实践中心通过“端信云”APP平台发出了《致全区新时代文明实践志愿者倡议书》，

全区324个村居实践站6000多名志愿者和522名村居“热心人”，立即奔赴全区疫情防控监测点上，参与到全民阻击战、攻坚战第一线。
“实践站平时传播文明，引导群众服务群众，从2020年初疫情爆发以来，及时转换角色，全力投入疫情防控中来。”兖州区宣传部副部长、新时代文明实践中心主任武云飞介绍，在新冠肺炎阻击战中，实践站志愿者们和“热心人”一方面当好宣传员，挨家挨户

送宣传单、送《家庭保健知识读本》、送《居家隔离明白纸》，以广播、微信工作群等方式推送官方信息政策、居家科学防护知识；另一方面，志愿者们在村头路口、社区街巷为过往群众测量体温、劝导流动，在村庄社区喷洒消杀，在红白喜事现场及时疏导群众，把可能被感染风险降到最低限度。全区实践站还成立了女子“清洁家园志愿队伍”，在全区开展开展为困难群众家庭清理一次庭院、打扫一次室内卫生、整理一次床铺、整治一

次房前屋后卫生等“七个一”活动，创造干净整洁的居家环境。
兖州区还把实践站变成疫情防控爱心传递站，发动社会组织和社会各界爱心人士，为奋战在疫情防控一线的工作人员送去关爱和温暖。“义剪美”志愿服务队组织70多名志愿者到27家养老机构为老人提供理发等志愿服务，在31个志愿服务站免费为低保家庭、残疾人、优抚对象等提供免费理发服务。

(上接1版)打破论资排辈、平衡照顾，真正打破隐性台阶，以干部队伍建新成效展现真本事、硬担当；要进一步树立鲜明用人导向，以发展论英雄、以实绩论英雄、以结果论英雄，关键看实绩，让干得好、能力强、作风正的干部有荣誉、有前途、有奔头、有更大的平台；要进一步关心关爱干部，强化正向激励，建立及时奖惩机制，健全容错纠错和澄清正名机制，保护激励干部，使之能干事、干成事。

(上接1版)2021年以“抓作风”为主题，2022年以“强执行”为主题，2023年以“创一流”为主题，全面“紧起来、严起来、快起来”，为推动鱼台各项工作争先进位提供持续的作风保障。
朱贵友说，鱼台县认真贯彻落实市委全会精神，坚持发展要务，紧紧扭住发展第一要务不放松，大力开展“双招双引”，坚定不移抓大产业、抓大项目，重点突破高端装备、高端

化工和绿色食品三大产业集群，全力做好做好活做足“水、米、能”三篇文章，推动县域经济高质量发展。坚持群众第一，持续提升群众满意度，牢牢把握“为了谁、依靠谁、我是谁”，坚持把“我为群众办实事”作为党史学习教育的出发点和落脚点，通过成立“鱼快办7900000融诉求”平台，组建紧密型医共体，全面推行城乡供水一体化，全域推广秸秆打捆离田，持续改善农村人居环境等一

列实招硬招，着力解决群众“急难愁盼”问题，不断提升群众幸福感和满意度。
不忘初心，砥砺前行。朱贵友表示，我们将大力弘扬伟大建党精神，传承好鱼台稻改精神，进一步解放思想、改革创新、狠抓落实，坚定不移走好新的赶考之路，加快建设美丽富饶、生态宜居、和谐幸福的现代化鱼台，为全市争先先进位和高质量发展作出鱼台贡献。

心无旁骛干事业、集中精力抓发展，必须旗帜鲜明抓落实。一分部署，九分落实。在发展大局面前，人人要做推动工作、抓好落实的主人翁，没有旁观者，更没有局外人。要建立健全纵向到底、横向到边的责任体系，各项工作任务都要明确时间节点、推进措施和责任人，环环相扣、压茬推进。要立足全省、放眼全国，敢于向高的攀、跟强的比、与快的赛，事争一流、唯旗是夺，形成激励干部解放思想、改革创新、狠抓落实的强大合力，奋力开创济宁争先先进位和高质量发展新局面。

(上接1版)加强全域水质监测，实时掌握全市水环境质量及变化趋势。对污水处理厂重点指标实施提标改造，减少河流外源污染输入。三是打好土壤持久战。深化土壤污染防治行动计划，推进化肥农药减量化和土壤改良修复。健全土壤环境监测体系，实现土壤环境质量监测点全覆盖。推动运输企业安装GPS定位、视频监控、电子卡锁，确保运输环节无漏洞，推动处置企业

采取“视频监控+风险报警”模式。全面提升环境应急处置能力，持续开展环境安全隐患排查治理。
全会强调，要始终坚持高标准抓落实，压实责任抓落实，事不过夜抓落实，一抓到底抓落实，大力推进狠抓落实再提速。市生态环境局将从严、从细推进工作落到实处，坚决杜绝“浮于表面、止于调度”，确保各项工作有着落、有回音。宋华

东表示，我们将围绕市委市政府中心工作，强化结果导向，提升执行效率，建立干部执行力和工作实绩档案，实行“周调度、月排名、季通报”制度，坚持以结果论英雄，强化考核，让优秀者优先，让有为者有位，以此推动干部队伍政治能力建设，在执行力上实现大突破，以一流作风、一流标准，创造一流业绩，努力建设更高品质生态美丽济宁。

“文明健康 有你有我”公益广告

接种新冠疫苗 共筑健康长城

科学 防疫

— 抗 — 击 — 疫 — 情 — 需 — 要 — 每 — 个 — 人 — 的 — 力 — 量 —